T 54 481 03/1/1

A tétel a 12/2013. (IIL. 29.) NGM rendelet altal modositott 27/2012. (VIIL. 27.) NGM rendeletben foglalt
szakmai és vizsgakovetelménye alapjan késziilt.

Szakképesités azonositoszama és megnevezése:

| 54 481 03 Infokommunikaciés halézatépité és iizemelteto

Tajékoztato
A vizsgaz6 az elso lapra irja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhaté segédeszkoz:
- szamologép

Ertékelési skala:

81 — 100 pont 5 (jeles)

71— 80 pont 4 (jo)

61— 70 pont 3 (kozepes)

51— 60 pont 2 (elégséges)
0- 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%
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1. feladat Osszesen: 12 pont

Egy alapmiiszer Ro = 400 Q belsé ellenallassal rendelkezik. Amikor végkitérést mutat,
akkor lo =2 mA aram folyik at rajta.
a) Hogyan lehet kialakitani egy olyan arammérét, amely I = 1 A aramot képes

mérni? Abrazolja a kapcsolast! 6 pont
b) Szamitsa ki a sontellenallas értékét az a) esetben! 6 pont
2. feladat Osszesen: 15 pont

Egy Kis veszteségii, L = 1,6 H induktivitasi tekerccsel parhuzamosan egy R = 400 Q
ellenallast kotnek. Mekkora az eredé impedancidja az RL halézatnak, ha az otthoni
halozatra kapesoljak (U =230 V, f =50 Hz)? Mekkora a felvett aram nagysaga?
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3. feladat Osszesen: 14 pont

Valassza ki a megfelel6 valaszokat az alabbi kérdésekre és karikazza be azok betiijelét!
Tobb helyes valasz is adhaté. (Minden helyes valaszra 2 pont jar.)

a., Hogyan valtozik egy fesziiltségerésito erdsitése dB-ben, ha 2 V-rél 8 V-ra né?
a) 4 dB-lel n6.
b) 6 dB-lel nd.
c) 12 dB-lel né.
d) 6 dB-lel csokken.

b., Mit neveznek n tipusu félvezetének?
a) Olyan félvezetok, amelyeket donorionokkal szennyeznek.
b) Olyan félvezet6k, amelyeket akceptorionokkal szennyeznek.
c) Olyan félvezetok, amelyeket 3 vegyértékii anyaggal szennyeznek.
d) Olyan félvezetok, amelyeket 5 vegyértékii anyaggal szennyeznek.

C., Mit neveznek diodanak?
a) Egy p és n tipust félvezetdbol dsszeallitott eszkozt.
b) Egy erésitésre alkalmas eszkozt.
c) Egy olyan félvezetd eszkozt, amely csak akkor vezet, ha zaroiranyban eldfeszitik.
d) Két kiilonbozo félvezetd anyagbol dsszeallitott eszkozt.

d., Mit neveznek dioda esetén letorési fesziiltségnek?
a) Nagy nyitofesziiltség hatasara hirtelen megnovekvé kimend jelet.
b) A nyitofesziiltség esetén azt a tartomanyhatart, ahol még nem nyit a didda.
C) Zarofesziiltségnél 1év6 hatarfesziiltséget, amelynél a zaroirany aram megnovekszik.
d) Azt a fesziiltséget, amelynél a didda tonkremegy.

1kQ
e., Mekkora az alabbi kapcsolas Uk (kimeneti) fesziiltsége?
1kQ
a) 1V .
b) 3V 6V
C) 6V > Uki
d) 12V 2

f., Mekkora az abran lathato FET-es erosité kimeneti ellenallasa, ha:
Ucso =-3V; S=5mA/V; Ips=12kQ; Ipo =1 mMA; Rp=6kQ. Az erdsitd bemeneti
ellenallasa kozepes frekvencidan Rpe = 100 kQ. A kondenzatorok valtakoz6 aramu
ellendllasa kozepes frekvencian elhanyagolhato.

a) 1kQ +Ur
b) 4 kQ Ro
c) 12 kQ C
d) 100 kQ C1 F——o0 ki
Be O—|
C Uki
Ube l Re f} Rs = ) }
o 0
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4. feladat Osszesen: 25 pont

Adott az alabbi logikai halozat:

B{ﬁo—;
A_{EJ_ H

&
c—{|ep7
a) [Irjafel az Y fiiggvényt és vegye fel az igazsagtablajat! 15 pont
b) Irja fel a fiiggvényt diszjunktiv teljes és normal alakjat! 10 pont
5. feladat Osszesen: 16 pont

Valassza ki a megfelel6 valaszokat az alabbi kérdésekre és karikazza be azok betiijelét!
Tobb helyes valasz is adhato. (Minden helyes valasz 1 pont jar.)

1. Mi minésiil rendkiviili munkanak?
A) az elrendelt talora.
B) Csak a munkasziineti napon végzett munka.
C) A 24 6ras munkavégzés.
D) A rendes munkaidét meghalad6 munkavégzés.
E) Csak a heti pihendnapon végzett munka.
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2. Az alabbiak koziil melyek a nem kotelezo tartalmi elemei a munkaszerzédésnek?
A) Nyelvpotlék.
B) A munkavallal6 munkakore.
C) A bérfizetés napja.
D) Munkabér.
E) Munka idétartama.

3. Melyek a nonprofit szervezetek?
A) Egyesiilet.
B) Nyilt vagy zart részvénytarsasag.
C) Korlatolt felelosségii tarsasag.
D) Egyhazak, egyhazi intézmények.
E) Betéti tarsasag.

4. Mi mindsiil az alabbiak koziil a munkaviszony megsziintetésének?
A) Rendes felmondas.
B) A hatarozott id6 lejarta.
C) A koz6s megegyezéssel torténd kilépés.
D) Tart6s betegallomany.
E) Rendkiviili felmondas.

5. Mi jellemzi a vallalati részvényt?
A) Tulajdonjogot testesit meg.
B) Készpénzt helyettesit.
C) Osztalék kaphat6 utana.
D) A korlatolt felel6sségii tarsasag vagyona.
E) Meghatarozott idore szol.

6. Az alabbiak koziil mi jellemz6 az egyéni vallalkozora?
A) Villalkozasaban korlatoltan felelds.
B) Vallalkozasaban teljes vagyonaval, korlatlanul felel6s.
C) Alkalmazottat foglalkoztathat.
D) Jogi személyiség.
E) Meghatarozott alapitoi vagyonnal rendelkezik.

7. Kit neveziink cselekvéképtelen személynek?
A) Nem rendelkezik vagyonnal a munka elvégzéséhez.
B) Aki a 18. életévét még nem toltotte be.
C) Aki kabitoszer, gyogyszer hatasa alatt all.
D) Akit a birdsag annak itél.

8. Mely gazdasagi tarsasagok jogi személyiség nélkiiliek?
A) Korlatolt feleldsségii tarsasag.
B) Kozkereseti tarsasag.
C) Korlatlan feleldsségii tarsasag.
D) Részvénytarsasag.

T 5/6



T 54 481 03/1/1

6. feladat Osszesen: 18 pont

A vallalati intraneten a cégvezetés szamara elérhetové kell tenni az alkalmazottak
munkaszerzoédéseiben szereplo adatokat.

a) Sorolja fel a munkaszerzédésben kotelezoen szereplé adatokat! 5 pont

b) Ismertesse az adatok relaciés adatbazisban torténé rogzitésének fébb szabalyait,
kotottségeit! 4 pont

C) Melyek a felhasznaléi hozzaférés kezelésének modjai, amivel elérheté, hogy csak

illetékes személyek szamara legyenek elérhetok az adatok? 5 pont
d) Adjon meg az intranet megvalositasahoz sziikséges szoftvereket! 4 pont



